
 

 

 

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2013 
 

Ανακοίνωση Πληρωµής του Προϊόντος  
Εκποίησης Κλασµατικών ∆ικαιωµάτων  

 
Η Τράπεζα Eurobank Ergasias Α.Ε. (Τράπεζα) γνωστοποιεί στους µετόχους της τα 
εξής: 
  
Κατόπιν της απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 30.4.2013, η Τράπεζα 
εκποίησε, µέσω του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, µε µέση τιµή 1,30 ευρώ ανά µετοχή, 
τις µετοχές που προέκυψαν από την άθροιση των κλασµατικών υπολοίπων συνεπεία 
της αύξησης της ονοµαστικής αξίας της κοινής µετοχής της µε παράλληλη µείωση του 
συνολικού αριθµού των κοινών µετοχών της, µε συνένωσή τους µε αναλογία δέκα 
(10) παλαιές κοινές µετοχές σε µία (1) νέα κοινή µετοχή (reverse split).   
 
∆ικαιούχοι του προϊόντος της ανωτέρω εκποίησης είναι οι µέτοχοι της Τράπεζας που 
ήταν εγγεγραµµένοι στα αρχεία του Συστήµατος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) της Ελληνικά 
Χρηµατιστήρια Α.Ε. (ΕΧΑΕ) την 17.6.2013 (record date).  
 
Η απόδοση του προϊόντος εκποίησης στους δικαιούχους µετόχους θα γίνει κατά το 
ποσό που τους αναλογεί ως εξής: 
 
Α) Στους µετόχους που έχουν ορίσει την Τράπεζα ως χειριστή του λογαριασµού 

αξιών τους στο Σ.Α.Τ., θα πραγµατοποιηθεί µε κατάθεση, στις 12.7.2013, σε 
λογαριασµό τους που τηρούν στην Τράπεζα.  

 
Β) Οι υπόλοιποι µέτοχοι θα µπορούν να το εισπράξουν από τις 12.7.2013 ως 

ακολούθως: 
 

1. Μέσω των χειριστών των λογαριασµών αξιών τους στο Σ.Α.Τ., ή  

2. Μέσω του δικτύου των καταστηµάτων της Τράπεζας, είτε οι ίδιοι οι µέτοχοι 
αυτοπροσώπως, είτε οι νόµιµα εξουσιοδοτηµένοι αντιπρόσωποί τους, 
προσκοµίζοντας την Αστυνοµική τους Ταυτότητα και την εκτύπωση των 
στοιχείων του ΚΑΜΕ (Κωδικός Αριθµός Μερίδας Επενδυτή στο Σ.Α.Τ) και σε 
περίπτωση αντιπροσώπευσης, τη σχετική εξουσιοδότηση του δικαιούχου, 
θεωρηµένη ως προς το γνήσιο της υπογραφής από ∆ηµόσια Αρχή. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι κ.κ. Μέτοχοι µπορούν να απευθύνονται κατά τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες στην ∆ιεύθυνση ∆ιαχείρισης ∆εδοµένων Μετόχων και 
Επενδυτών, Ιωλκού 8 και Φιλικής Εταιρείας (κτίριο Α) 142 34 Νέα Ιωνία Αττικής (τηλ. 
210-3523300). 
 
 

 
 


